

# ЛИСАКОВСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

12 августа 1970 года Государственным комитетом Совета Министров КазССР по профессионально-техническому образованию и Минтяжстроя КазССР издается приказ: «Организовать в поселке городского типа Лисаковске на базе выделенного здания общежития городское профессионально-техническое училище по подготовке квалифицированных рабочих с плановым контингентом 250 человек». Срок обучения – 1-2 года с параллельным получением среднего образования в вечерней школе. 1 октября должны были начаться первые занятия.



Параллельно с учебным процессом шла реконструкция здания. А в цокольном этаже создавались и оснащались с помощью предприятий мастерские. Наряду с педагогами и мастерами в этой работе участвовали сами учащиеся.

И вскоре пришла первая победа. Несколько кабинетов Лисаковского училища были признаны лучшими в области в системе профтехобразования. В 1977 году училище переехало в новое, специально построенное здание.



В августе 1995 года инженерно-технический коллектив во главе с директором Юрием Федоровичем Шавриным добивается присвоения учебному заведению статуса высшего профессионального училища, а 11 декабря – Лисаковского регионального колледжа.

Через полтора года он преобразован в учебное заведение нового типа – Лисаковский технический колледж.

Студенты колледжа ежегодно принимают участие в городских конкурсах.

